

101 學年度畢業典禮暨頒授名譽理學博士學位予全聯福利中心董事長林敏雄



本校 101 學年度畢業典禮於 6 月 10 日下午 3 時假台北國際會議中心大會堂舉行，今年計有 49 位博士、355 位碩士、1,025 位學士及 30 位外國學生在北醫順利完成學業。典禮中並特別頒授名譽理學博士學位予全聯福利中心董事長林敏雄，表彰其奮發向上的精神，及積極投入社會福利與公益活動的寬大胸懷，足為北醫學子的典範。

■ 燦爛千陽～北醫大 101 學年度畢業典禮

今年畢業典禮邀請到史瓦濟蘭王國、甘比亞共和國、貝里斯等大使館代表各界貴賓及學生家長約 1,800 多人蒞臨。典禮以「燦爛千陽」為主題，期許一千多位畢業生如同朝陽般，在未來的人生旅程發光發熱，展現耀眼的光芒。



【圖：賴淑芳教授率在校生代表領唱校歌，對畢業生獻上最深切的祝福】



典禮開場，由賴淑芳教授率在校生代表領唱校歌，以表達全校師生對於畢業生最深切的祝福。本校李祖德董事長更以「四個改變，創造個人品牌」及「先無我才能完成大我」勉勵並祝福所有畢業生「鵬程千萬里」。閻雲校長則以學長的身分，勉勵所有學弟妹養成終身學習的態度，超越自我迎向挑戰；並保持創新的思維、開闊的胸襟及積極的行動力，在踏出校園的那一刻，除了完備的學歷之外，也要具備著優質的人文素養與宏觀的國際視野，秉持誠樸校訓，貢獻所學，服務社會。【圖：李祖德董事長（左圖）及閻雲校長（右圖）致辭】



典禮中除了貴賓、師長們殷切叮嚀與深深祝福外，畢業生致謝辭代表亦帶領全體畢業生向師長行謝師禮，並向父母、家人鞠躬致謝，以表達飲水思源之人文情懷；最後，畢聯會精心策畫的祝福影片，就在畢業生的大合唱聲中播放，看著自己在校的生活點滴時，空中飄下滿載幸福的彩帶，祝福畢業生燦爛千陽。（文/學務處生活輔導組）【圖：空中飄下滿載幸福的彩帶，祝福畢業生燦爛千陽】



■全聯福利中心董事長林敏雄，獲頒北醫大名譽理學博士學位

就讀小學前不曾穿過鞋子的全聯福利中心董事長林敏雄，當天穿著一雙擦得雪亮的皮鞋，西裝筆挺地走上臺北國際會議中心大會堂的禮台，從臺北醫學大學校長閻雲手上，接下名譽理學博士學位證書。

「他足為青年學子的楷模與典範。」北醫大表示，林敏雄出生於台灣光復初期台北縣三重埔的一個窮困家庭，在十名兄弟姐妹中排行老二，直到上了小學，才首次穿上鞋子，因而激起他奮發向上的決心。【圖：林敏雄董事長（左）從閻雲校長手中接下名譽理學博士學位證書】

半工半讀從台北商專夜間部畢業後，林敏雄敏銳觀察到台灣經濟起飛的契機，看好房地產前景，26歲即創業成立建設公司，並投入金融服務業，為事業打下基礎。1999年前後，他接手全聯社，跨足百貨零售通路。短短十幾年間，全聯社在他的全力經營下脫胎換骨，如今已在全台擁有658家分店，躍居為年營業額近700億元、僅次於統一超商的超大型綜合零售通路。

林敏雄40年來奮鬥不懈建立的龐大事業版圖，不僅對促進國內經濟發展貢獻卓著，他秉持取之社會、用之社會的感恩心情，創辦全聯慶祥慈善事業基金會、全聯佩樺圓夢社會福利基金會，更全力幫助貧困家庭、弱勢團體及偏遠地區學童，也長期挹注醫療機構，提供窮困民眾醫療照護。

這幾年來，林敏雄透過這兩個基金會積極投入社會福利與公益活動，累積捐款超過兩億四千萬元，受惠人數超過77萬人，為弱勢家庭及團體點亮一盞盞溫暖明燈，也為這個社會帶來更多希望。他謙虛地說：「我加減做，播一個種子，如果每個企業都做一點，社會一定更祥和。」

就因聞聲救苦、人溺己溺的心胸寬大，足為年輕學子做法學習，臺北醫學大學特別選在101學年度畢業典禮的盛大場合，頒授林敏雄名譽理學博士學位，期許他繼續發揮大愛，造福更多人，也深盼所有年輕學子能以他為榜樣，高舉濟世助人大旗，為台灣及全世界盡一分心力。（文/秘書處）【下圖：林敏雄董事長（右3）是北醫

大 101 學年度畢業典禮上的貴賓，也是北醫學子的楷模】

